

**В Інституті економіки
та прогнозування НАН України
2011 року вийшли друком**

Структурні зміни та економічний розвиток України : монографія / [Геєць В.М., Шинкарук Л.В., Артёмова Т.І. та ін.] ; за ред. д-ра екон. наук Л.В.Шинкарук ; НАН України ; Ін-т екон. та прогноз. – К., 2011. – 696 с. : табл., рис.

У монографії досліджуються та аналізуються структурні зміни в економіці України за період розбудови її державності і формування сучасної економічної моделі. Розкрито глобальні чинники розвитку і формування сучасної структури економіки. Показано, що основне коло масштабних структурних проблем і структурних обмежень розвитку зосереджено передусім у провідних галузях і сегментах національної економіки та зумовлене низькою ефективністю інституту держави у структурних перетвореннях.

Для фахівців з питань макроекономіки, вчених-економістів, викладачів і студентів економічних спеціальностей вищих навчальних закладів.

Трипольська Г.С. Агробіоенергетичний ринок України : монографія / Галина Сергіївна Трипольська ; НАН України ; Ін-т екон. та прогноз. – К., 2011. – 264 с. : табл., рис.

Висвітлено широке коло питань, пов'язаних з організаційно-економічними та інституційними аспектами формування та функціонування біоенергетичного ринку на основі енергетичного потенціалу сільського господарства України. Показано механізми державного регулювання ринку агробіоенергетики, що застосовуються у країнах світу та Україні, запропоновано напрями вдосконалення вітчизняної нормативно-правової бази для забезпечення більш ефективного функціонування біоенергетичного ринку. Висвітлено питання наявного та очікуваного субсидування виробництва моторного біопалива в Україні; окреслено напрями та перспективи розвитку агробіоенергетичного ринку на майбутнє.

Книга може бути корисною для науковців, працівників державних органів управління, викладачів вищих навчальних закладів, аспірантів, студентів і читачів, які цікавляться питаннями ефективного споживання енергоресурсів та підсилення енергетичної безпеки країни, а також осіб, що планують на практиці реалізовувати агробіоенергетичні проекти.

Сиденко В.Р. Глобализация – европейская интеграция – экономическое развитие: украинская модель : в 2-х т. – К., 2008.

Т. 2: Европейская интеграция и экономическое развитие / В.Р.Сиденко ; НАН Украины ; Ин-т экон. и прогноз. – К., 2011. – 448 с.

Исследуются проблемы модели включения страны в процессы европейской интеграции, взаимовлияния этого процесса и экономического развития. Анализируются причины и последствия распространения в мире процессов

регіональної інтеграції, механізми її впливу на економічне розвиток і допустимі варіанти інтеграційної політики. Розглядаються питання впливу на євроінтеграційну політику України внутрішньої інституційної реформи Євросоюзу, реалізації його Лісабонської стратегії розвитку, а також політики розширення ЄС на Схід. Вивчаються різні формати розвитку регіональної інтеграції на пострадянському просторі в контексті перспектив формування загальноєвропейського і широкого євро-азиатського економічного простору. Визначаються параметри перспективної моделі участі України в європейській інтеграції, можливі варіанти інтеграційної політики і її зв'язок з інструментами політики довготривалого економічного розвитку країни.

Для фахівців з питань макроекономіки, світової економіки і міжнародних економічних відносин, вчених-економістів, викладачів, аспірантів і студентів економічних ВНЗ.

Технологічний імператив стратегії соціально-економічного розвитку України / за ред. д-ра екон. наук України Л.І.Федулової ; НАН України ; Ін-т екон. та прогнозів. – К., 2011. – 656 с.

Розглянуто концептуальні засади циклічності технологічного розвитку; стратегічних національних пріоритетів, розкрито сутність та обґрунтовано необхідність застосування методології технологічного прогнозування; наведено результати системного аналізу ролі технологічного фактора в забезпеченні соціально-економічного розвитку економіки України. Здійснено оцінку співвідношення фінансового і технологічного імперативу та інвестиційного ресурсу розвитку національного виробництва; виявлено та обґрунтовано тенденції їхнього розвитку. Запропоновано комплекс методичних й організаційних заходів щодо активізації організаційного ресурсу держави і бізнесу в контексті реалізації принципу технологічного імперативу соціально-економічного розвитку.

Для науковців, державних службовців, викладачів, аспірантів і студентів економічних спеціальностей вищих навчальних закладів.

Зимовець В.В. Державна фінансова політика економічного розвитку / Владислав Вікторович Зимовець ; НАН України ; Ін-т екон. та прогнозів. - К., 2010. - 256 с. : табл., рис.

Досліджено проблеми формування фінансової стратегії економічного розвитку України у контексті сучасних теорій економічного розвитку. Проаналізовано вплив державної фінансової політики на макроекономічну стабільність, накопичення капіталу та добробут населення. Досліджуються інституційні чинники формування фінансової системи та розподілу капіталу між інституційними секторами економіки. Державна фінансова політика економічного розвитку розглядається у контексті взаємозв'язку фіскальної і монетарної політики у короткостроковому періоді та її впливу на накопичення капіталу і рівень добробуту населення у довгостроковому. Визначено концептуальні засади реалізації державної фінансової політики економічного розвитку та її стратегічні цілі.

Для науковців, викладачів і студентів ВНЗ, працівників міністерств і відомств, а також для широкого загалу читачів, що цікавляться проблемами державної фінансової політики.